

СЕГОДНЯ—ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

СТРОИТЕЛЬ—ЭТО ЗВУЧИТ ГОРДО!

КОГДА смотришь на строящийся цех или дом, детский сад или ясли, стадион или парк, больницу или школу — невольно охватывает радость, сердце наполняется гордостью за свою страну, за родной город. И это не без основания. Всюду в нашей стране идет грандиозное строительство.

Осуществляя Директивы XX съезда Коммунистической партии, в городах и селах в огромных масштабах развернулось строительство промышленных объектов, жилых домов, культурно-бытовых учреждений. Такой большой объем капитального строительства возможен только в стране, где крепка экономика и высока техника, где проявляется постоянная забота об укреплении мощи государства и быта трудящихся.

Широкий размах получило строительство и в нашем городе. Выполняя решения партии и правительства, первоуральцы по-серьезному взялись за промышленное и жилищное строительство. Сейчас в нашем городе трудно найти предприятие или организацию, где бы не осуществлялось строительство в больших или малых размерах.

Благодаря этому размаху, в городе с каждым годом все больше и больше вступает в строй новых благоустроенных домов. Достаточно сказать, что только в прошлом году в эксплуатацию было сдано домов жилой площадью более чем в 51 тысячу квадратных метров. Сейчас наши строители борются за то, чтобы ввести нынче в строй не менее шестидесяти тысяч квадратных метров новых жилищ.

Строитель — поистине гордо звучит у нас это слово. В лице каменщика, плотника, бетонщика, монтажника, столяра, маляра мы видим прежде всего человека-созидателя. Их руками создаются фабрики и

заводы, шахты и рудники, железные дороги и электростанции. Словом все то, что делает нашу страну богаче, а нашу жизнь интереснее. Строители пользуются у нас большим почетом. Не случайно поэтому в нашей стране специально учрежден праздник — День строителя.

В нынешнем году к своему празднику первоуральские строители приходят с хорошими показателями. О их славных делах и успехах рассказывается на страницах сегодняшнего номера нашей газеты. Строители настойчиво возводят цехи «В-3» и «В-4» на Новотрубном заводе, цех № 7 на Хромпиковом заводе, жилые дома буквально на всех предприятиях.

За успехи во Всесоюзном социалистическом соревновании, где большую долю плодотворного труда внесли строители нашего города, коллективу треста Уралтяжтрубстрой по итогам работы во втором квартале присуждено переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и облпрофсовета, а коллективу Первоуральского стройуправления присуждено переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома.

Строители не должны успокаиваться на достигнутом. Они обязаны усилить темпы своей работы, выполнять графики, улучшить качество строительства, экономно расходовать материалы, снижать себестоимость возводимых объектов, крепить дисциплину труда. На стройках не должно быть места лентяям, прогульщикам, бракоделам, расточителям.

Нет сомнения в том, что строители Первоуральска успешно справятся с поставленными задачами, обеспечат ввод строек в строй не только по плану, но и досрочно.

С праздником, дорогие товарищи строители!

Три года назад жилой фонд завода сантехизделий

состоял из нескольких каркасно-засыпных барачков. О благоустройстве и речи не могло быть. Другое дело теперь. Коллектив предприятия дружно взялся за обновление жилищ. На поселке теперь все больше и больше появляется светлых и благоустроенных домов из шлакоблоков.

За последние годы завод возвел хозяйственным способом 539 квадратных метров нового жилья. В нынешнем году труженники завода решили воздвигнуть еще два дома на восемь квартир каждый. Их жилая площадь составит девятьсот квадратных метров.

Новостройки маленького завода

Закончен кладкой дом № 10 площадью в 293 квадратных метра. В нем сейчас ведутся отделочные работы. Завершается возведение стен другого дома на восемь квартир. Близко к окончанию строительство механо-сборочного цеха площадью в 1.500 квадратных метров.

На строительстве отличаются хорошей работой каменщик Иван Зеленкин, штукатур Мария Бузенюк, столяр Иван Цевев и другие. Свои нормы они выполняют на 150—200 процентов. 1

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 158 [5.819].

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 10 августа 1958 г.

Цена
15 коп.

По родной стране

АЛМА-АТИНСКАЯ ОБЛАСТЬ ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИЛА
ПЛАН ХЛЕБОЗАГОТОВОК

Труженники сельского хозяйства Алма-Атинской области, претворяя в жизнь исторические решения партии и правительства, досрочно, 5 августа, выполнили годовой план хлебозаготовок на 103 процента. Государ-

ству сдано и продано 10.041 тысяча пудов зерна. Подсчитав свои возможности, колхозы и совхозы области решили сдать и продать государству сверх плана 8,3 миллиона пудов зерна.

НОВЫЕ МАШИНЫ ДЛЯ МЕХАНИЗАЦИИ ЖИВОТНОВОДЧЕСКИХ ФЕРМ

КИЕВ. Предприятия Украины начали выпускать новые машины и оборудование для механизации трудоемких процессов на животноводческих фермах.

Колхозы и совхозы охотно покупают грейферные погрузчики «ПГ-0,5», навешиваемые на трактор «Беларусь». Четырехметровая стрела погрузчика может поворачиваться на 315 градусов и поднимать больше полтонны груза на три метра. К стреле прикрепляются различные рабочие органы: грейфер для погрузки сыпучих грузов, крюки для штучных грузов и когти для погрузки се-

на, соломы, навоза, а также для выемки силоса из ям и траншей глубиной до 3,5 метра.

Большим спросом пользуется также агрегат «ОХМ-500», с помощью которого около 500 килограммов надоенного молока за час очищается от посторонних примесей, а затем охлаждается для перевозки в цельном виде или сепарируется.

Многие колхозы приобретают машины «МРК-5», предназначенные для мойки и измельчения клубней и корнеплодов на корм скоту.

(ТАСС).

НОВОЕ ИЗДАНИЕ ПРОТОКОЛОВ VII (апрельской) ВСЕРОССИЙСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ РСДРП (б)

Вышло в свет подготовленное Институтом марксизма-ленинизма при ЦК КПСС и изданное Госполитиздатом новое издание протоколов VII (апрельской) Всероссийской кон-

ференции РСДРП(б). В книгу включены протоколы, резолюции и материалы VII (апрельской) Всероссийской и Петроградской общегородской конференции, а также партийные документы о подготовке конференции.

Это издание протоколов дополнено новыми материалами. Впервые публикуется вариант протокольной записи речи В. И. Ленина о проекте созыва международной социалистической конференции, произнесенной на утреннем заседании 25 апреля (8 мая) 1917 года, а также протокольная запись обсуждения кандидатур в состав РСДРП(б).

(ТАСС).

Они встречают свой праздник

Коллектив строительно-монтажного поезда № 230 станции Кузино встречает свой праздник выполнением производственного плана. Уже сданы в эксплуатацию детский сад на 60 мест и парк путевого развития станции Шала, сданы сооружения под монтаж автоблокировки на участке Кузино—Сарга, введен в действие пост электроцентрализации на станции Билимбаев.

Хорошо трудились в эти дни бригады штукатуров Н. Бородаева и Галины Костюк-Беляк. Дневные нормы их бригады выполняли на 135 процентов.

Особенно отличалась бригада путейцев тов. Талашмаева, выполнившая месячный план на 124 процента.

Хорошо работают девушки-десятиклассницы, приехавшие в 1956 г. по комсомольским путевкам на стройки Урала. А. Кадеева, Н. Кобзева, А. Колючкина, А. Колосова, Т. Родкина хорошо овладели специальностью штукатуров. Им есть чем встречать свой праздник. Дневную норму они выполняют на 130—140 процентов.

Ю. ЗАМОШНИКОВ.

Наше слово крепкое

Труженицы участка Жилстрой почетной трудовой вахтой встретили День строителя. Бригада плотников тов. Зайцева добилась выполнения задания на 220 процентов. Коллектив тов. Здырок брал повышенные обязательства. Упорный труд позволил перекрыть их, и на доске показателей стоит цифра 232. 161 процент нормы — таковы итоги работы маляров тов. Некрасова.

Бригада штукатуров тов. Алферова, занявшая в июньском соревновании первое место, сумела удержать за собой первенство. Штукатуры не выпустили из рук заслуженную награду — вымпел.

ПОПОВА,
комсорг участка

ПЛАН ХЛЕБОЗАГОТОВОК ВЫПОЛНЕН ДОСРОЧНО

Труженники сельского хозяйства Северо-Осетинской АССР досрочно, 8 августа, выполнили план хлебозаготовок на 101 процент (без кукурузы). Сдано и продано государству зерна на 503 тысячи пудов больше, чем на эту дату в прошлом году.

(ТАСС).

Вот те, чьими руками воздвигаются новые кварталы нашего города



Лучшие строители нашего города (справа налево): маляр бригадир А. ИВАННИКОВА, каменщик П. МАТЮШЕВ.

Н. ШАФИГУЛИН, бригадир А. НИКИФОРОВА, плотник М. МАЛЬЦЕВ, бригадир А. КОЖЕВНИКОВ, Фото А. Зиятдинова.



Выполним задание партии

Готовясь к Всесоюзному дню строителей коллектив отделочников Жилстроя принял на себя повышенные обязательства. Он решил сдать в эксплуатацию к 10 августа школу на 880 мест, баню с котельной и дом № 6 для Хромпикового завода.

Хорошо потрудились над выполнением этих обязательств плотники, штукатуры, маляры. Занятая внутренними столярными и плотничными работами в доме № 6, бригада плотников тов. Надточаева выполняла в июле нормы на 200 процентов.

Победителями в соревновании между комсомольско-молодежными бригадами за июль оказались коллективы штукатуров тов. Алферова и маляров тов. Некрасова. Хорошо потрудились рабочие бригады тов. Шараевой.

Перед нашим коллективом стоят большие задачи. Нам необходимо в этом году ввести в строй три крупноблочных дома

и общежитие на 400 мест для Новотрубного завода; два крупнопанельных дома для Старотрубного завода, крупнопанельный дом для своих рабочих; один дом для хромпиковцев и детские ясли. Чтобы справиться с поставленными задачами, нашим работникам надо много потрудиться. Необходимо повысить степень готовности поступающих на стройку с комбината деталей и изделий. Это позволит свести до минимума отделочные работы, т. е. превратить строительную площадку в монтажную.

Только при полной индустриализации и максимальной механизации строительства можно выполнить поставленную партию и правительством почетную задачу — в ближайшие годы обеспечить население жильем.

А. ЛУКАЧ,
старший прораб отделочных работ

ПЕРЕДОВИКИ СОРЕВНОВАНИЯ

Среди строителей участка Жилстрой хорошей славой пользуется комсомольско-молодежная бригада штукатуров М. Н. Алферова. Из десяти комсомольско-молодых бригад она из месяца в месяц занимает первое место по качеству и высокому проценту выполненных работ.

В июне, работая на доме № 44, коллектив выполнил работы с высоким качеством на 150 процентов и в соревновании занял первое место. Заработок члена бригады составил в среднем 40 рублей в день.

Второе место заняли штукатуры А. М. Дергачева. На 161 процент осуществлен июньский план малярных работ бригадой П. Е. Некрасова.

К празднику Дня строителя комсомольско-молодые бригады Жилстроя добиваются хороших показателей, настойчиво борются за своевременный ввод жилья в эксплуатацию. П. ШЕВЕЛЕВ.



Рабочую смекалку и находчивость требует сложная профессия монтажника. Ими достаточно наделен строитель коммунист М. И. Немых. На снимке: «Дай вправо», — командует крановщику М. И. НЕМЫХ. Фото А. Зиядинова.

с благодарностью восприняли это постановление, как новое проявление заботы партии о благе народа. Это постановление открыло широкие

перспективы для огромного размаха жилищного строительства. В ответ на постановление партии и правительства выполнить задачу по ликвидации жилищной проблемы в ближайшие 10—12 лет, строители развернули соревнование за равномерный ввод

Бригада коммуниста тов. Политикова, освоив впервые в Советском Союзе монтаж крупнопанельных домов из ячеистого пенобетона, заканчивает сейчас монтаж фундаментов для трех крупнопанельных домов. Большой вклад в дело индустриализации строительства вносят и производственные предприятия управления. Коллектив завода крупнопанельных железобетонных изделий план семи месяцев намного перевыполнил и взял обязательство закончить выполнение годового плана к 41-й годовщине Великого Октября.

Творческая работа всего коллектива позволила строителям работать рентабельно, добиваться дальнейшего снижения стоимости строительства. Только за первое полугодие 1958 года получено прибыли 2 млн. 196 тысяч рублей. Труд строителей достоин оценен. Более 500 человек премируются ценными подарками и деньгами.

За успехи во Всесоюзном социалистическом соревновании, где большую долю труда внесли наши строители, за коллективом треста Уралтяжтрубстрой по итогам работы за второй квартал сохранено переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и облпрофсовета, а нашему коллективу присуждено переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома.

Нет сомнения в том, что в ответ на заботу партии и правительства коллектив нашей стройки закрепит достигнутые успехи и будет впредь повышать темпы строительных работ.

А. ЕЛЬКИН,
секретарь парторганизации
Первоуральского
стройуправления.

Не остановимся на достигнутом

Я руковожу бригадой монтажников металлоконструкций и хочу рассказать о работе коллектива.

В 1930 году поступил работать подручным монтажника. Эта работа мне очень понравилась. За короткий период освоил специальность. С 1941 года руковожу комплексной бригадой монтажников. Принимал участие в строительстве многих цехов и промышленных предприятий города. В настоящее время участвую в строительстве важнейших объектов Новотрубного завода по сооружению комплекса цехов «В-3» и «В-4».

Перед коллективом стоит большая задача — построить цех «В-4» к 5 декабря. На строительство с разных предприятий города по комсомольским путевкам прибыли молодые рабочие. В моей бригаде также есть комсомольцы, которые принимают активное участие в стройке.

В феврале нашей бригаде бы-

ла поручена работа по монтажу и демонтажу опалубки железобетонных колонн цеха «В-4». Мы с большим энтузиазмом взялись за выполнение этого задания и выполнили в срок.

Работа в бригаде ведется комплексно. Она состоит из монтажников, электросварщиков, газорезчиков и бензорезчиков. Почти все рабочие имеют по две—три специальности. Это позволяет более правильно организовать труд, устранить простои, повысить производительность труда и увеличить заработную плату.

Хорошо работают Н. Галаяудинов, М. Артамонов, В. Маркелов, П. Тарасов и другие.

За июль бригада выполнила нормы выработки на 183 процента. Но мы не останавливаемся на достигнутых результатах и еще с большими усилиями будем добиваться новых успехов на благо нашей Родины.

С. СИДОРЕНКО,
бригадир монтажников.

ТРУДЯЩИЕСЯ Первоуральского управления строительством и субподрядных организаций встречают свой праздник новыми производственными успехами. Коллектив нашей стройки взял повышенные обязательства и сегодня можно заявить, что строители с честью справились с поставленными

перед ними задачами. Государственный план семи месяцев по управлению выполнен на 131,1 процента. Коллектив промышленного участка, работающий на строительстве комплекса цехов «В-3» и «В-4», план семи месяцев выполнил на 141,1 проц. В последние дни на стройке одержана первая производственная победа: стан «ХПТ-90» пущен и опробован на рабочем ходу.

Строители и монтажники прилагают все усилия к тому, чтобы обеспечить бесперебойную работу и выполнить взятые социалистические обязательства: то есть, закончить строительство цеха «В-4» к 5 декабря 1958 г.

Строительство важнейших цехов «В-3» и «В-4» является серьезным экзаменом для двухтысячного коллектива строителей и монтажников, работающих на объектах.

Живой отклик в нашем коллективе вызвало постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР — «О развитии жилищного строительства в СССР». Трудящиеся

перспективы для огромного размаха жилищного строительства.

В ответ на постановление партии и правительства выполнить задачу по ликвидации жилищной проблемы в ближайшие 10—12 лет, строители развернули соревнование за равномерный ввод

Повышать темпы строительства

жилой площади, сокращение сроков строительства и снижение себестоимости работ.

Коллектив Жилстроя справляется с поставленными перед ним задачами. Если в 1957 году в первом полугодии было сдано в эксплуатацию 8.500 квадратных метров жилья, то в первой половине 1958 года 11.163 квадратных метра. Сейчас парторганизация и коллектив Жилстроя работают над тем, чтобы досрочно завершить выполнение годового плана и построить дополнительно один крупнопанельный и один малометражный крупноблочный дома для своего коллектива.

К Дню строителя закончены все работы по строительству школы на 800 мест, бани и 48-квартирного дома для коллектива Хромпикового завода.

Бригада знатного монтажника коммуниста Петрова закончила в короткий срок монтаж крупноблочного дома № 7 для Новотрубного завода и перешла работать на строительство малометражного крупноблочного дома посемейного заселения.

Машины заменяют людей

Когда только начинал строиться Новотрубный завод, на площадке копошились тысячи людей с лопатами, кайлами, ломками, носилками. По жидким трапам лесов сновали подносчики кирпича. По грязным, топким дорогам лошади тащили телеги, груженные бревнами, щебнем, раствором, железом...

Все это осталось позади, и сегодняшние строительные площадки превратились в огромные цехи, где немногочисленные монтажники из готовых деталей собирают не только дома, но и заводские сооружения.

Недавно получено пять новых башенных кранов «М-3-5-5» грузоподъемностью пять тонн. Этот груз можно поднять на высоту пятого этажа.

Облегчилась работа маляров. Четыре мощные аппарата, полученные управлением, могут заменить многих людей. Каждая машина в час покрывает масляной краской поверхность 70 квадратных метров.

Обычно для покраски домов сооружались леса. Теперь маляр или штукатур может быть поднят на высоту 23 метров особым автоподъемником.

Индустриальные методы строительства, насыщенные механизмами потребовали удвоенного количества обслуживающего персонала, который владеет на стройках города самой первоклассной техникой.

Слово сдержали

— Чем знаменует коллектив вашего завода День строителя? — с таким вопросом мы обратились к директору деревообделочного завода Первоуральского стройуправления В. И. Нарбутовских.

— Основная наша задача была обеспечить строителей и монтажников столярными изделиями — оконными рамами, дверными полотнами, балками, полами и другими изделиями для пусковых объектов и строительства цеха «В-4».

Отлично потрудились заготовщики бригады Косержова. Все станочники значительно перекрыли нормы выработки. Не отстала от них и передовая бригада сборщиков, которую возглавляет Атогов. Этот коллектив за месяц выполнил почти два задания.

— Что нового на вашем предприятии?

— До недавнего времени при строительстве даже крупноблочных домов кровлю приходилось делать на месте. Это было свя-

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

зано с большими затратами времени и многими производственными неудобствами.

Проектные организации разработали стандартную сборную кровлю. Мы получили техническую документацию и по чертежам стали изготавливать детали кровли у себя на заводе. Теперь они в готовом виде, с точными размерами поступают на сооружения, и там только ведется монтаж деревянных конструкций. Новый метод значительно сократил время работ, позволил высвободить плотников для других работ.

— Каковы ваши планы на будущее?

— Бесперебойно снабжать строителей всеми нашими изделиями, совершенствовать технику. С целью повышения темпов работ мы на общем собрании решили пересмотреть свои старые обязательства и взять новые с таким расчетом, чтобы завершить годовой план к 20 декабря.

Примерная крановщица

В. Шестакова работает на кране М-3-55-А и обслуживает ведущую бригаду каменщиков И. Кургана. Своим добросовестным отношением к труду она завоевала всеобщее уважение на стройке. Кран у нее, как правило, в исправном состоянии. А в случае, если возникают какие неполадки,

то она немедленно сообщает об этом дежурному электрику или слесарю. И не было еще такого случая, чтобы кран простаивал по ее вине.

Добросовестное отношение к труду — характерная черта В. Шестаковой.

Г. ХОМЯКОВ,
механик участка.

боевая задача всех строителей!

Плоды самоотверженного труда

Партийная организация участка Жилстрой Первоуральского управления строительством мобилизует свой коллектив на выполнение решений партии и правительства о жилищном строительстве.

Наши коммунисты расставлены по производственным объектам так, чтобы охватить своим партийным влиянием весь коллектив строителей, мобилизовать его на выполнение принятых социалистических обязательств. Следует отметить, что коммунисты маляр тов. Жабина, монтажники тов. Ситников, каменщики тов. Жуков и другие дают высокие показатели в труде, идут во главе соревнующихся.

Коллектив большую работу провел по индустриальному строительству. Достаточно сказать, что за период 1957—1958 годов построены этим способом 11 до-

мов с общей площадью 1.697 квадратных метров. Нами смонтированы и сданы в эксплуатацию первые в Советском Союзе два дома из ячеистого пенобетона.

Монтаж этих двух домов производился комплексной бригадой, которой я руковожу. В бригаде имеются монтажники, такелажники, электросварщики, штукатуры по расшивке швов. Некоторые члены бригады имеют по 2—3 специальности. Такой комплексный состав бригады с овладением несколькими профессиями дает возможность организовать труд в бригаде так, чтобы он был высокопроизводительным. На протяжении всего строительства этих домов рабочие значительно перевыполняли производственные задания.

В настоящий период бригада работает на показательном строительстве домов с малометражны-

ми квартирами, работы ведутся по более усовершенствованной технологии. Панели поступают офактурованными с двух сторон, оконные проемы заполнены оштукатуренными переплетами, а откосы оштукатурены. Все подземные коммуникации выполнены совместно с устройством нулевого цикла. Вокруг строящихся домов окончательно смонтированы и построены постоянные асфальтированные дороги.

Встав на вахту в честь Дня строителя, бригада в июле выполнила норму на 199 проц.

На днях мы провели собрание рабочих Жилстроя, где подвели итоги принятых социалистических обязательств к празднику строителей и взяли новые повышенные обязательства.

В. ПОЛИТИКОВ
бригадир комплексной бригады
монтажников.



В одной из комплексных бригад Хромпиковского стройуправления работает комсомолец Зигангир Галиев. Активный общественник, честный труженик, он является примером для своих товарищей. Выработка его ежемесячно составляет 150—160 процентов. Неоднократно премировался и отмечался на Доске почета.
На снимке: З. ГАЛИЕВ на укладке стен.

Сдать цех № 7 в срок

Постановление майского Пленума ЦК КПСС об ускорении развития химической промышленности и поставило перед строителями серьезную задачу — нам необходимо закончить строительство — монтажные работы по комплексу цеха № 7 Хромпиковского завода в сентябре текущего года.

Важность пуска в эксплуатацию этого цеха с совершенной технологией, механизированного и почти полностью автоматизированного — очевидна. Партийная организация Хромпиковского стройуправления подчинила свою работу, в основном, этой задаче.

Проведенное открытое партийное собрание с вопросом о мерах по окончанию строительства цеха № 7 сыграло свою положительную роль. Все коммунисты и беспартийные проинклились чувством большой ответственности за пуск цеха. На собрании было принято решение составить

график работ, подчинив общестроительные работы — монтажным, ибо монтажных работ значительно больше. Также решено было широко организовать социалистическое соревнование, улучшить наглядную агитацию. Теперь каждый строитель знает, сколько дней осталось до окончания строительства — монтажных работ, что действует мобилизующе.

Объемы работ, предстоящие к выполнению, еще очень большие. Нужно неослабное внимание коммунистов и всего коллектива за ходом работ. Поэтому решено и в августе провести внеочередное открытое партийное собрание о ходе строительства цеха.

Сейчас основные силы управления сконцентрированы на строительстве цеха № 7. Трудящиеся работают с подъемом. Коллектив промучастка гордится такими бригадами, как тт. Леднева, Бидалова, Ибрагимова, Бондаренко, Шерстобитовой (из северского СУ), Захаровой и Филимонова.

Наша работа была бы более успешной, если бы нам трест Уралтяжтрубстрой уделял большее внимание.

Несмотря на все трудности, коммунисты и весь коллектив строителей преисполнены решимости закончить строительномонтажные работы в срок.

А. БЫЧКОВ,
начальник промучастка,
секретарь партбюро Хромпиковского стройуправления.

Коллектив завода крупноша- бетонных изделий совместно со строителями трудится над выполнением задач, поставленных Коммунистической партией, Советским правительством и третьим Всесоюзным совещанием строителей по вопросу улучшения качества, снижения себестоимости строительства.

Включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу Дня строителя, коллектив завода принял на себя обязательство — выполнить девяти-месячную программу к 10 августа текущего года. Это обязательство осуществлено досрочно. Июльский план по валовой продукции перевыполнен на 35 процентов. Девятимесячный план завершен 31 июля.

В целях экономии цемента в настоящее время у нас выпускаются крупные панели из пеносиликата. На каждом кубометре этих изделий у нас экономится 150—170 килограммов цемента. Проводятся работы по внедрению напряженного армирования плит и фундаментных подушек. Это — наиболее прогрессивный метод труда.

Наша бригада занимается изготовлением фундаментных, цокольных и карнизных блоков для крупноблочных и крупнопанельных жилых зданий. Во втором

Новая победа

квартале этого года мы освоили изготовление пустотных фундаментных блоков. В этом же квартале мы успешно выполнили заказ на изготовление железобетонных колец большого диаметра для строительства цеха «В-4». Здесь был применен предложенный нами новый метод пропаривания железобетонных колец. Запекать это дело Евгений Дьяченко, Александра Бареева и Андрей Бажбеков были премированы начальником управления.

Коллектив нашей бригады дружный. Каждый рабочий борется за качество выпускаемой продукции и ежемесячно выполняет нормы выработки не менее, чем на 180 процентов. Лучшие производственники тт. Бубнов, Федоров, Суворова, Бурмистров, Бубнова, Бельтюкова показывают пример социалистического отношения к производству и к труду.

В настоящее время мы приступили к освоению новых видов изделий для строительства малометражных 64-квартирных домов. Мы уверены, что годовой план по выпуску валовой и товарной продукции выполним к 1 ноября текущего года. Это будет нашим лучшим подарком к 41-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

М. АНТОНОВ,
бригадир бетонщиков.



Старанием и любовью к своему делу известен на Жилстрое передовой бригадир каменщиков Р. Ф. ШАРАЕВ. Ежемесячного перевыполнения добивается коллектив, возглавляемый им. Отличная работа и умелое руководство бригадира неоднократно отмечались на Доске почета.

Фото А. Зиядинова.

Иван Курган и его товарищи

БОЛЬШИМ уважением среди строителей пользуется бригадир каменщиков Иван Курган.

Родился Иван на Черниговщине. Двенадцатилетним парнишкой он уже помогал в работе своему отцу-каменщику. Став юношей, Иван решает уехать на строительство машиностроительного завода в Краматорск. Кем не пришлось ему работать здесь! Штукатуром и плотником, землекопом и бетонщиком. Но профессия каменщика оставалась призванием.

В 1952 году И. Кургана призывают в армию. Со значком «Отличный минер» возвращается Иван из рядов Советской Армии.

...Четыре месяца Иван Кур-

ган руководит бригадой каменщиков на стройке «В-4». И не было еще такого случая, чтобы его бригада не справилась с производственным заданием. Недавно Иван Курган начал большое дело вместе со своим коллективом. Он взял на себя повышенные обязательства в честь Дня строителя.

Собрал он своих орлов и говорит:

— Ребята! Чтобы выложить ряд «В» к концу месяца, нам нужно ежедневно давать по 140—160 процентов. Я думаю, что нам с вами при желании не трудно будет справиться с этим.

Бригадир был уверен, что друзья его поддержат. И он не ошибся.

Ребята все как на подбор. Михаил Тузов, Аркадий Лысков, Алексей Коновалов — эти не подведут. У каждого по 12 лет стажа каменщика — не шутка.

А вот совсем еще молодые юноши и девушки — практиканты Уральского политехнического института. Это — широкоплечий Юра Бугачевский, смуглый Яков Едовицкий, всегда веселая Эля Костарева и сосредоточенная Люба Партинна. Ничего, что они работают всего-навсего по третьему разряду. Главное — их горячие сердца, любовь к труду и молодцы, крепкие руки.

Вот все эти люди единым сердцем и решили взять на себя повышенные обязатель-

ства и вызвать на социальное соревнование коллектив бригады Михаила Дьячкова. При подведении итогов соревнования оказалось, что бригада Ивана Кургана месячное задание выполнила на 160 процентов при отличном качестве работ. Дружному коллективу было присуждено первое место.

А когда Ивану вручали переходящее Красное знамя, то он, скромно улыбаясь, с гордостью за своих товарищей сказал:

— Народ в моей бригаде золотой. И в дальнейшем будем трудиться в хорошем темпе.

В. ПОСТНИКОВ.

Цифры и факты

В 1951 году строительными организациями города было выстроено и сдано 16.476 квадратных метров жилой площади. В прошлом году строители сдали населению 52.101 квадратный метр.

Все шире в жилищное строительство внедряются железобетонные изделия. Если в 1952 году на один миллион рублей фонда, вложенного в жилищное строительство, осваивалось 68 кубических метров железобетона, то в прошлом году освоено 780 кубических метров.

«ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА»

Трудовой подъем в Румынии

БУХАРЕСТ. (ТАСС). Трудящиеся Румынской Народной Республики...



К СОБЫТИЯМ В ЛИВАНЕ
Американская морская пехота после высадки в Хальде близ Бейрута.

ПРИСВОЕНИЕ КИВУ СТОЙКА ЗВАНИЕ ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА РУМЫНИИ

БУХАРЕСТ, 8 августа. (ТАСС). Сегодня председателю Совета Министров Румынской Народной Республики...

Отмечая верное служение Киву Стойка рабочему классу и румынскому народу...

«В отношениях между монополиями царит закон джунглей, где сильный пожирает слабого».

(Из газет).



Рис. К. Елисеева.

Высадка американских войск в Ливане продолжается

БЕЙРУТ, 8 августа. (ТАСС). За истекшие сутки американское военное командование...

высадке американских войск в Ливане не прекратятся до их полного завершения.

Получив заверение в том, что правительство Сами Сольха не будет заменено другим...

ПЕРЕГОВОРЫ ВИЦЕ-ПРЕЗИДЕНТА ОАР АМЕРА В САУДОВСКОЙ АРАВИИ

КАИР, 8 августа. (ТАСС). По сообщениям печати, вчера в Дамаск из поездки в Саудовскую Аравию прибыл вице-президент Объединенной Арабской Республики Абдель Хаким Амер.

важные переговоры в целях улучшения атмосферы между двумя странами и укрепления уз братства и дружбы.

Представитель ОАР сообщил, что переговоры проходили в атмосфере дружбы и сердечности.

СТРОИТЕЛЬСТВО ВОЕННО-ВОЗДУШНОЙ БАЗЫ В ПОРТУГАЛЬСКОЙ КОЛОНИИ

ДЕЛИ, 9 августа. (ТАСС). По сообщению газеты «Таймс оф Индия», португальские власти создают в своей колонии в Индии — Дамане стратегическую военно-воздушную базу.

США УВЕЛИЧИВАЮТ АССИГНОВАНИЯ НА ВОЕННЫЕ ЦЕЛИ

ВАШИНГТОН, 8 августа. (ТАСС). Палата представителей конгресса США одобрила окончательный вариант законопроекта о прямых военных ассигнованиях на нынешний финансовый год...

Согласно законопроекту, прямые военные расходы США составят 39.602.827 тысяч долларов.

Через несколько часов после принятия законопроекта палатой представителей он был одобрен сенатом.

Комментируя законопроект, американская печать отмечает, что предусматриваемые военные ассигнования являются самыми большими в истории США.

ФРГ — ПЕРЕВАЛОЧНЫЙ ПУНКТ

БОНН, 9 августа. (ТАСС). Для переброски своих войск и военного снаряжения на Ближний Восток США используют не только аэродромы, но и морские порты ФРГ.

Картинки зарубежной жизни

РОСТ ПРЕСТУПНОСТИ В АНГЛИИ

Значительно возросшая за последнее время в Англии преступность чрезвычайно беспокоит английскую общественность.

Выражая беспокойство общественности, ряд членов парламента обратился с запросом по этому поводу к министру внутренних дел Батлеру.

Англии значительно повысилась по сравнению с 1956 годом, причем особенно увеличилось число преступников среди молодежи.

Согласно приведенным им данным, количество преступлений, совершенных детьми в возрасте от 8 до 14 лет...

Английская печать высказывает в связи с этими фактами вполне законные опасения.

НЕУДАЧНЫЙ ФИНАЛ

В английском городе Честер-филд полиция устроила демонстрацию правил безопасной езды на автомобиле.

На этом показательное выступление полицейских автомобилистов закончилось.

Короткие басни

ПЕТУШИНОЕ МНЕНИЕ

Сказали петуху: Ты, Петя, зря поешь во всю ни свет и ни заря.

Сергей СМЕРНОВ.

лишь Кита. «Все остальные — мелкота!..»

Еще одна победа

Тысячи болельщиков заполнили 7 августа трибуны стадиона Новотрубного завода.

С первых минут состязания новотрубники атакуют ворота каменцев.

В конце первого тайма каменцам удалось свквитать счет.

инициативу вновь захватили новотрубники.

3:1 — таков результат очередной футбольной встречи.

Победа над каменцами принесла новотрубникам еще два очка.

Г. ТЕПЛОУХОВ.

Суд коллектива

В автобус нетвердой походкой, с папиросой в зубах, вошел молодой человек.

На замечания окружающих, грубиян ответил невнятной бранью.

Остановкой этого пассажира, как и следовало ожидать, было ближайшее отделение милиции.

На задержанного составили протокол. А вскоре его получили и в отделе холодного проката цеха № 6 Новотрубного завода.

Задача любого коллектива — не только заниматься выпуском качественной продукции.

В отделе холодного проката и раньше разбирались аморальные поступки.

Кто-то сообщит о проступке, а все сидят и молчат. Можно было слышать реплики: «Мы что милиция, разбирать уличные дела?»

Ясно, что от такого воздействия толку было мало.

ральные поступки. И это было до тех пор, пока коллектив не повернулся лицом к нарушителям порядка.

Благодаря повседневной, кропотливой работе партийной, комсомольской и профсоюзной организаций теперь в цехе холодного проката к каждому нарушителю подходят по-иному.

Вот и Данилову пришлось предстать перед судом своих товарищей.

Он не только смотрели сурово товарищи; они говорили, один за другим, и каждый — с упреком и осуждением.

Перед этим Данилов, кажется, думал оправдываться.

Он не может даже найти подходящего слова в свое оправдание.

Нет, больше он не повторит подобного!

А. ХАРЧЕНКО.

Г. И. Стахов

9 августа скончался член КПСС с 1919 года Стахов Григорий Иванович.

За заслуги перед Родиной Григорий Иванович награжден медалями: «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—45 гг.»

«За доблестный труд в Великой Отечественной войне».

Григорий Иванович Стахов, имея большой партийный опыт, помогал партийной организации в решении многих задач.

Тяжелая болезнь вырвала из рядов Коммунистической партии верного сына и неутраченного труженика.

Дирекция, партком, завком Стартрубногo завода.

Зам. редактора А. ТИМОШИН.

КЛУБ МЕТАЛЛУРГОВ СЕГОДНЯ
Художественный фильм «ИДИОТ. НАСТАСЬЯ ФИЛИППОВНА»

Начало: 11, 5-30, 7-30 и 9-30 час. вечера.

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА (Хромпик) СЕГОДНЯ

Художественный фильм «ДЕЛО «ПЕСТРЫХ»

Партийная, профсоюзная организации, заводоуправление Стартрубногo завода извещают о смерти члена КПСС с 1919 года СТАХОВА Григория Ивановича